ТЕСТ
1. Слово весна отвечает на вопрос?

а) что делает?
б) какой?
в) что?
2. Выберите верное утверждение:
а) предложение – это набор букв и слогов;

б) предложение – это группа слов, которая выражает законченную мысль;

в) предложение – это слов, которые не связаны между собой по смыслу.

3. В слове яма?

а) 3 звука, 2 буквы;

б) 4 звука, 3 буквы;

в) 3 звука, 3 звука.

4. Проверочное слово к слову дома:
а) домовой;

б) домашний;

в) домик.

5. Во множественном числе слово ёж:
а) ежы;
б) ежа;
в) ежи.

6. Трава какая:

а) высокое;

б) высокая;

в) высокий.

7. Поставь мягкий знак:
а) реч...ка;

б) туч..ка;

в) доч... .

8. Ж... – ш... пиши с буквой:
а) ы;

б) и;

9. В слове п...ляны безударный гласный:
а) а;

б) о;

10. Сладкая (что?)
а) кофе;

б) ягода ;

в) чай.
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ТЕСТ
1. Сколько букв в русском алфавите?

а) 31;

б) 32;

в) 33.

2. В каком слове есть слог из одного звука?

а) ослик;

б) осёл;

в) ушки.

3. Как правильно разделить на слоги слово улитка?

а) ул-ит-ка;

б) у-лит-ка;

в) ули-тка.

4. В каком слове первый слог ударный?

а) козлята;

б) козёл;

в) козочка.

5. Найди предложение.

а) Ловил рыбу хвостом.

б) Серый волк ловил рыбу хвостом.

в) Серый волк.

6. Найди “лишнее” слово в группе родственных слов:

а) угольный;

б) угольщик;

в) угольник.

7. Главные слова в предложении 

Скрипит под ногами снежок.
а) под ногами снежок;

б) снежок скрипит;

в) под ногами.

8. Отметь слово, в котором букв

 больше, чем звуков.

а) Волга;

б) Ольга;

в) Татьяна.

9. Словосочетание – это ....

а) подлежащее и сказуемое;

б) два любых слова, стоящих 

вместе;

в) два слова, связанных между 

собой по смыслу.     
10. Укажи корень данных родственных 

слов: здоровье, здоровый, выздороветь.
а) –здор- ;

б) –здоров- ;

в) –здоро- .

